

22.08 День Российского флага.



Сегодня - еще один важный праздник, День государственного флага России. Напомните детям, что означают цвета нашего триколора:

Белый – цвет чистоты, добра и открытости: чистоты души российских людей и их доброты, открытости к пониманию и сотрудничеству.

Синий – цвет гармонии и надежности, мира и верности. Ассоциируется с цветом воды – чистой, прохладной, утоляющей жажду и дающей силу (означает также богатство водных ресурсов России) – и неба, синего мирного неба над головой.

Красный – цвет мужества и отваги, красоты и любви.

Каждое из этих слов – проявление душевных качеств людей, живущих в России, называемых одним словом – россияне. Мы – представители российского общества, к какой бы национальности, народности, культуре мы не принадлежали